
Technický list 

weberter classic M 
minerálna brizolitová omietka 

Definícia výrobku 
Minerálna klasická ušľachtilá omietka na vytváranie klasického brizolitu. Vysoko paropriepustná, 
odolná. Dodávaná v bielej farbe. 

Najdôležitejšie vlastnosti 

• Vynikajúca paropriepustnosť 
• Prírodná a ekologická omietka 
• Vysoká odolnosť 
• Na ručné aj strojové spracovanie 
• Škrabaná štruktúra 
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Použitie 
Omietka slúži na štrukturálne stvárnenie fasád a ochranu stavby pred poveternostnými vplyvmi. 
Vhodná na vápenno-cementové, cementové omietky, sanačné omietky alebo ako konečná 
povrchová úprava vonkajších tepelnoizolačných kontaktných systémov. Vhodná pre novostavby 
i rekonštrukcie, do exteriéru i interiéru. Na ručné aj strojové nanášanie. 
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Technické údaje 
 
Farba:  Prírodne biela 
Hrúbka vrstvy: cca 5 - 10 mm 
Objemová hmotnosť: ≥ 1400 kg/m3 
Max. hrúbka zrna: 3 mm 
Pevnosť v tlaku (EN 998-1): CS II  
Priepustnosť vodnej pary µ: 5/20 
Súčiniteľ tepelnej vodivosti: Λ = 0,43 W/m.K (tab, hodnota pre P = 50 %) 
Reakcia na oheň (EN 13501-1): A1 
Spotreba vody: cca 6 – 9 l/30 kg vrece  

(0,2 – 0,3 l/1 kg suchej zmesi) 
  

 

Príprava podkladu a aplikácia 

Príprava podkladu 
Podklad musí byť rovnomerne nasiakavý, nosný, suchý, zbavený prachu a uvoľňujúcich sa častí, 
bez  biotického napadnutia a aktívnych trhlín v ploche. Nesmie byť zamrznutý.  
Podkladová omietka (napr. weber jadrová omietka 4 mm, weberdur terralit alebo weberdur 3v1) 
alebo výstužná lepiaca malta na zateplení musí byť dostatočne vodorovne zdrsnená, napr. 
pomocou zubovej stierky, metličky alebo hrebeňom. V závislosti od klimatických podmienok 
zdrsnený podklad navlhčiť.  
 
Miešanie 
Ručne: Obsah vreca dôkladne premiešať s predpísaným množstvom vody na vhodnú konzistenciu. 
Omietku odporúčame premiešať v stavebnej miešačke na betón. Naraz zmiešať obsah aspoň 4 – 
5 vriec.  
Strojovo: bežnými omietacími strojmi. 
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Spotreba  

Spotreba Výdatnosť 
cca 10 - 18 kg/m2 cca 1,7 - 3 m2/30 kg 

 
V závislosti od hrúbky vrstvy a spôsobu nanášania 
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Nanášanie 
Omietku naniesť na podklad v jednej hrúbke 0,5 - 1 cm ručne nahadzovaním alebo strojovo. Na 
jednu ucelenú plochu (od rohu po roh) omietku nanášať rovnomerne bez prerušenia, systémom 
mokré do mokrého. Povrch čerstvej omietky zahladiť latou tak, aby sa odstránili prípadné 
vzduchové bubliny a po niekoľkých minútach povrch zahladiť hladidlom.  
Po dostatočnom zavädnutí začať so škrabaním omietky krúživými rovnomernými pohybmi 
pomocou škrabáku. Pred začiatkom vytvárania škrabaného povrchu vykonajte skúšku škrabania.  
 
Dĺžka zavädnutia závisí od klimatických podmienok a typu škrabáka. Pri hrubom škrabáku cca 2 – 
4 hodiny, pri jemnom škrabáku cca 4 hod. až pol dňa. Povrch omietky škrabať súvisle na celej 
ploche v jednom zábere. Opakované škrabanie alebo škrabanie už vyškrabanej omietky môže 
spôsobiť fľakatý vzhľad. Časový odstup pred samotnou úpravou povrchu ovplyvňuje výsledný 
farebný odtieň. 
Pri omietaní rohov osadiť pomocnú latu alebo použiť rohové omietacie profily ešte pri nanesení 
podkladovej omietky. Rohy zoškrabávať smerom od rohu do plochy. 
Po zoškrabaní povrch zamiesť zhora nadol. 
 

Náradie 
Stavebná miešačka, škrabák, zubové hladidlo, murárska lyžica, sťahovacia lata, špongia, nádoba 
na miešanie, omietací stroj pri strojovom nanášaní. 
 

Čistenie 
Nádoby, nástroje, náradie a podobne bezprostredne po použití umyť vodou a mydlom. Pri 
strojovom spracovaní po ukončení prác stroj a jednotlivé príslušenstvo dôkladne prepláchnuť a 
vyčistiť podľa pokynov výrobcu. 
 

Balenie a skladovanie 
Balenie: 30 kg vrece (váhová tolerancia ±3 %), paleta 36 ks = 1 080 kg.  
Skladovanie: Skladovať 12 mesiacov od dátumu výroby vyznačeného na obale v originálnych, 
dobre uzavretých obaloch, v suchu (pri teplotách od +5 °C do 25 °C), chrániť pred vlhkosťou, 
priamym slnečným žiarením. 
 

Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci 
Pri práci dodržujte predpisy týkajúce sa bezpečnosti práce a ochrany zdravia pri práci. Pri práci je 
nutné používať osobné ochranné pracovné prostriedky. Pri strojovom nanášaní používať ochranné 
okuliare a ochranu dýchacích ciest. Pri práci s výrobkom odporúčame nejesť, nepiť, nefajčiť. Po 
práci je nutné ihneď si umyť pokožku vodou a ošetriť vhodným regeneračným krémom. 
Detailné informácie sú uvedené v príslušnej Karte bezpečnostných údajov zverejnenej na sk.weber 
alebo na vyžiadanie od výrobcu. 
 

Likvidácia odpadov 
Vzniknutý odpad a zvyšky nespotrebovaného materiálu zlikvidujte v súlade s platnými legislatívnymi 
požiadavkami na likvidáciu odpadov v mieste použitia. Bližšie pozri Kartu bezpečnostných údajov. 
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Upozornenie 
Teplota vzduchu a podkladu počas spracovania a zrenia materiálu musí byť od +5 °C do +25 °C.  
Čerstvo nanesenú omietku chrániť pred priamym slnečným žiarením a dažďom. 
Počas spracovania a zrenia materiálu fasádu min. 24 - 48 hod. chrániť pred nepriaznivými 
klimatickými podmienkami (priame slnečné žiarenie, vysoké teploty, silný vietor, prievan, dážď), 
napr. pomocou ochranných sietí na lešenie.  
Všetky uvedené parametre platia pre teplotu vzduchu +20 °C a vzdušnú vlhkosť ≤ 65 %. Pri nižšej 
teplote vzduchu, vyššej relatívnej vlhkosti, hlavne v období na jar a jeseň, kedy sa vyskytujú 
častejšie hmly a dažde, je potrebné počítať s pomalším vyzrievaním omietky. Ak nanesená omietka 
nie je ešte vyzretá a dostatočne chránená voči poveternostným vplyvom, môže dôjsť k poškodeniu 
omietky dažďom, prípadne môže dôjsť k farebným odchýlkam odtieňa po zaschnutí omietky. 
 
Neprimiešavať žiadne iné prísady, okrem uvedených v tomto technickom liste. Dodržiavať platné 
normy, jednotlivé technické listy produktov a technologický predpis.  
 
Bielu omietku je možné po vyzretí a vyschnutí pretrieť fasádnymi nátermi, napr. weberton 
aquaBalance, weberton silikátový alebo weberton silikónový. Pri použití povrchovej úpravy ako 
finálnej povrchovej vrstvy vonkajšieho tepelnoizolačného kontaktného systému odporúčame 
použiť odtiene so súčiniteľom svetlosti HBW alebo TSR  minimálne 25. 
 
Pred začatím prác dôkladne pozakrývajte všetky plochy, ktoré nebudú omietané, napr. okná, 
dvere, parapety.  
 
Výsledný farebný odtieň omietky sa môže v dôsledku výrobných a technologických dôvodov 
mierne líšiť od vzorkovníka alebo referenčnej vzorky (technológia tlače, rôzny podklad a pod.).  
Na jednu stavbu odporúčame objednať naraz potrebné množstvo omietky. Na vizuálne ucelené 
plochy odporúčame nanášať omietku z jednej výrobnej šarže. V prípade nutnosti doobjednania 
materiálu, z dôvodu zosúladenia farebného odtieňa, odporúčame obsah balení z rôznych výrobných 
šarží premiešať v primerane veľkej nehrdzavejúcej nádobe. V prípade dodatočného nanášania 
fasádneho náteru odporúčame ho vždy aplikovať na jednu vizuálne ucelenú plochu, aby sa 
predišlo vzniku možných vizuálnych defektov. Náter na omietke môže vykazovať mierne farebné 
odchýlky, ktoré môžu byť spôsobené rozdielnym lomom svetla alebo zmenou povrchovej 
štruktúry podkladu. 
 
Omietka je vyrobená z prírodného kameniva, ktoré môže obsahovať drobné farebné odchýlky, ako 
svetlejšie či tmavšie zrná, čo však nemá vplyv na kvalitu výrobku. Farebné odchýlky spôsobené 
nedodržaním aplikačných pokynov, zlou technikou nanášania, rôznou nasiakavosťou podkladu 
alebo nanášaním pri nevhodných poveternostných vplyvoch nie sú dôvodom na reklamáciu. 
 
Informácie tu uvedené sú predkladané v dobrej mysli, predstavujú aktuálny stav našich poznatkov. 
Výrobca nenesie právnu ani hmotnú zodpovednosť za prípadné škody spôsobené nevhodnou 
aplikáciou, manipuláciou alebo skladovaním výrobku. Ďalšie informácie nájdete na našej webovej 
stránke alebo využite naše skúsenosti a kontaktujte zástupcu spoločnosti SGCP Weber. 
 
Tento technický list je platný od 23. 10. 2025 a ruší platnosť skôr vydaných technických listov pre 
predmetný výrobok. 
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